

НОДИРБЕК АБДУСАТТАРОВ – НОВЫЙ ЧЕМПИОН МИРА ПО ШАХМАТАМ СРЕДИ ЮНИОРОВ!

Радостная весть пришла в Ташкент из словенского города Марбор. На завершившемся здесь чемпионате мира среди детей, юношей и девушек в возрасте от 8 и до 18 лет, феноменального результата добился член сборной Узбекистана, ташкентский школьник Нодирбек Абдулсаттаров. В упорной борьбе с сильнейшими соперниками он набрал 10 очков из 11 возможных и занял первое место на чемпионате мира среди юниоров до 8 лет.

К этому успеху Нодирбек шел шаг за шагом. Прежде чем стать чемпионом мира в своей возрастной категории, воспитанник ташкентского тренера Равшана Шукрова становился чемпионом Узбекистана среди юниоров до 10 лет 2012 года, чемпионом Азии среди школьников до 7 лет 2011 года, бронзовым призером чемпионата Азии среди юниоров до 8 лет 2011 года, победителем международного турнира "Петровская ладья" среди юниоров 2011 года в российском Санкт-Петербурге. В его активе также первое место в подгруппе до 8 лет и до 10 лет среди юниоров 2011 года. Юный шахматный гений из Узбекистана отлично учится во втором классе столичной школы №152. Его отец Фазлиддин Абдулсаттарович - военнослужащий, мама Марзия Исматуллаевна - уроженка села Болгали Нарпайского района.

На чемпионате мира 2012 года Нодирбек девять партий выиграл и 2 партии сыграл вничью. В его подгруппе участвовали 136 юных шахматистов из более чем ста стран мира. На пути к чемпионскому



званию наш земляк нанес поражение чемпиону Европы, болгарину, мастеру ФИДЕ Светлану Стоянову, призеру чемпионата Азии, чемпиону Ирана Мухаммади Арбати Поя, чемпиону России Дмитрию Цою, украинцу Максиму Горшкову, финну Аалто Патрику, американцу Ерика Вангу, англичанину Адиту Верма, китайскому шахматисту Юнга Янгу, турку Утку Ахмету и Ли Лик Зану из Малайзии.

Мы сердечно поздравляем Нодирбека Абдулсаттарова с замечательной победой на чемпионате мира в Словении и желаем ему стать верным продолжателем дела 17 чемпиона мира по шахматам среди взрослых, международного гроссмейстера Рустама Касымджанова.

Б.БАБАЕВ
Пресс-служба Министерства по делам культуры и спорта Узбекистана.

СИЛЬНЕЙШИЕ ШАХМАТИСТЫ МИРА БУДУТ ИГРАТЬ В ТАШКЕНТЕ



Сегодня в Ташкенте стартует одно из самых престижных состязаний в этом виде спорта - Гран-при FIDE. В 19.00 в Галерее изобразительных искусств Узбекистана состоится торжественная церемония открытия соревнований с участием 12 сильнейших гроссмейстеров. Они сразятся между собой за право участия в финале Гран-при FIDE в борьбе за звание чемпиона мира по шахматам. Этот впечатляющий во всех отношениях спортивный проект осуществляется при поддержке Фонда Форум.

21 ноября в 18.00 во Дворце творчества молодежи пройдет пресс-конференция, на которой журналисты Узбекистана и зарубежных стран получат ответы на все интересующие их вопросы.

Жеребьевка состоится в день открытия Гран-при 21 ноября. 11 раундов пройдут с 22 ноября по 4 декабря, их начало в 14.00. Предусмотрено два дня отдыха для участников Гран-при: 26 ноября и 1 декабря. В эти дни запланировано проведение мастер-классов участников Гран-при FIDE в Ташкенте для молодых шахматистов, воспитанников шахматных кружков Центров детского творчества "Янги авлод" Фонда Форум.

Среди 12 участников Гран-при FIDE в Ташкенте

сильнейшие шахматисты мира:

Ван ХАО (Китай) родился 4 августа 1989 года.

Победитель (в составе команды Китая) Шахматных Олимпиад среди юношей до 16 лет (2002, 2004 гг.). Выиграл юношеский турнир в Якутске (2004 г.), турниры в Дубае (2005 г.), Куала-Лумпуре (2005 и 2007 гг.), Рейкьявике (2008 г.).

В январе 2008 года в XV Чемпионате Азии выиграл золотую медаль на своей доске за перформанс и золотую медаль в командном зачете.

В 2010 году стал чемпионом Китая.

В 2012 году выиграл международный турнир в Биле (Швейцария).

Борис ГЕЛЬФАНД (Израиль) родился 24 июня 1968 года.

Претендент на звание чемпиона мира по шахматам (2012 г.).

С 1990 Гельфанд является постоянным участником сражений за звание чемпиона мира.

Победитель Кубка мира 2009 года, который проходил в Ханты-Мансийске (Россия).

Участвовал в девяти Всемирных Шахматных Олимпиадах - XXIX (1990 г.) в Нови-Сад, XXXI (1994 г.) в Москве, XXXII (1996 г.) в Ереване; XXXIV-XXXIX (2000-2010 гг.).

В 2011 году победил в матчах претендентов на звание чемпиона мира по шахматам.

Серебряный призер Гран-при ФИДЕ 2012 в Лондоне (Великобритания).

Леннер Домингес ПЕРЕС (Куба) родился 23 сентября 1983 года. Чемпион Кубы (2002, 2006 гг.).

Победитель международного турнира в Барселоне 2006 года с рекордным перформансом 2932.

В 2008 году на турнире в Алма-Ате завоевал звание чемпиона мира по блицу.

Также в 2008 году он выиграл Чемпионат Ассоциации Шахматных профессионалов и 43-й Мемориал Капабланки.

В составе сборной Кубы участник 7-и Всемирных Шахматных Олимпиад (2000-2012 гг.).

Гата КАМСКИЙ (США) родился 2 июня 1974 года.

Получил звание гроссмейстера в 1990 году.

В 1991 и 2010 гг. стал чемпионом США по шахматам.

В 1996 году играл в Элисте матч с Анатолием Карповым за звание Чемпиона мира по версии ФИДЕ, стал вице-чемпионом.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ДАСТАН – ЛУЧШИЙ ТЯЖЕЛОАТЛЕТ АЗИИ!

В прошедшем в Мьянме чемпионате Азии по тяжелой атлетике среди юниоров и молодежи узбекские юноши, завоевав одну золотую и две бронзовые медали, вошли в тройку сильнейших в общекомандном зачете.

Золотую медаль нашей сборной принес Дастан Якубов, выступивший в весовой категории 62 килограмма. Показав результат в 250 килограммов в рывке и толчке, он стал чемпионом Азии. Бронзовые медали в своих весовых категориях завоевали Рузимурод Асланов и Файзулу Набиев.

В состязаниях среди молодежи Сардор Дустумурадов и Мухаммад Юсупов по результатам в рывке и толчке, а также в двоеборье завоевали по три серебряные медали. Наш тяжелоатлет Даврон Кендиев показал результат в 139 килограммов в толчке и был награжден бронзовой медалью.

РУСЛАН – ЧЕМПИОН ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЗИИ!

В столице прошел открытый чемпионат Центральной Азии по фехтованию, в котором приняли участие более 30 опытных спортсменов. На соревновании наряду с нашими соотечественниками за победу боролись представители Туркменистана, Таджикистана, Казахстана и Киргизстана.

По итогам чемпионата представитель Узбекистана Руслан Кудаев завоевал золотую медаль. В финальном поединке наш опытный фехтовальщик одержал победу над Альбертом Шешиним из Казахстана. Другой наш спортсмен Дмитрий Филимонов и Дааинишман Жумабай-оглы из Киргизстана завоевали бронзовые медали.

ДЕВЯТЬ МЕДАЛЕЙ УЗБЕКСКИХ ГИМНАСТОК

В городе Навои прошел международный турнир по художественной гимнастике. В нем приняли участие свыше ста спортсменок не только из нашей страны, но и Италии, России, Словении и Казахстана.



В нашей стране уделяется особое внимание развитию этого изящного вида спорта. На местах налажена деятельность секций художественной гимнастики, что служит дальнейшему ее развитию, формированию здорового образа жизни среди молодежи.

В турнире, проведенном в семи возрастных категориях, наши соотечественницы завоевали девять золотых медалей, словенки - пять, россиянки - четыре.

- Очень рада, что успешно выступила на этом престижном турнире, - говорит Мафтуна Шамсиева из Самарканда. - В нашей области, как и по всей стране, созданы необходимые условия и возможности для занятия художественной гимнастикой. Моя цель - постоянно повышать свое мастерство и достойно защищать честь Родины на международных соревнованиях.

НАШИ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ – ПОБЕДИТЕЛИ

В Бухаре прошел международный турнир по шашкам, организованный областным хокимиятом совместно с управлением по делам культуры и спорта. В нем помимо спортсменов нашей страны также приняли участие представители Туркменистана, Таджикистана, Казахстана и Киргизстана.

Студент Бухарского государственного университета Батыр Рамазонов, зафиксировавший в турнире две ничьи, а остальные партии завершивший в свою пользу, завоевал победу среди участников старшего возраста. Второе место заняла учащаяся бухарской общеобразовательной школы №2 Мария Но, отставшая от победителя на одно очко. Замкнул тройку призеров Гафур Джуроев из Туркменистана.

В группе шашкистов до 16 лет все призовые места заняли наши соотечественники. В блиц-турнире первое место заняли Альберт Кардашов и Батыр Рамазонов из Бухары.

НОВОСТИ СПОРТА

ШАХМАТЫ. В международном турнире "City of London International Blitz", прошедшем в Лондоне, приняли участие 20 шахматистов из около десяти стран. Наш опытный гроссмейстер Тахир Хайдаров, в шести партиях одержав пять побед и раз сыграв вничью, стал победителем турнира с 5,5 очка на счету.

ТАЭКВОНДО. Представители Федерации Таэквондо ИТФ Узбекистана завоевали по две золотых и серебряных, одну бронзовую медаль на состоявшемся в британском городе Брайтоне соревновании на Кубок мира. В турнире с участием спортсменов из 54 стран

мира в комплексных упражнениях на высшую ступень пьедестала почета поднялись Диана Хон и Зарина Шемданова. Второе место занял Мухаммадазис Турсунов, еще одна серебряная медаль завоевана в командных соревнованиях. Бронзовая медаль награжден Акобирходжа Тулкинов, принявший участие в состязаниях по индивидуальной борьбе.

ВОЛНАЯ БОРЬБА. На традиционном турнире среди юниоров в Казахстане за победу боролись более 270 спортсменов почти из 10 стран. Наши молодые борцы Евгений Генералов и Армон Даурханов завоевали серебро, а Диёр Эргашев - бронзу.

ПОДПИСКА-2013

Подписку на газету «Спорт+Футбол Узбекистана» можно оформить в любом почтовом отделении. Наш индекс – 191.

СИЛЬНЕЙШИЕ ШАХМАТИСТЫ МИРА БУДУТ ИГРАТЬ В ТАШКЕНТЕ

Окончание.
Начало на 1-й стр.

В 2007 году выиграл Кубок мира по шахматам.

В 2009 году - третий шахматист в мире, проигрыш в матче претендентов Топалову.

В 2010 году стал чемпионом мира по быстрым шахматам.

Фабиано КАРУАНА (Италия) родился 30 июля 1992 года.

Дважды чемпион Италии (2007 и 2008 гг.).

Гроссмейстером стал в возрасте 14 лет, одиннадцати месяцев и 20 дней, что является одним из лучших показателей в истории шахмат и национальным рекордом для Италии.

Победитель турниров во Флансингене (2007 г.), Вейк-ан-Зее (турнир С, 2008 г.), Вейк-ан-Зее (турнир Б, 2009 г.), Биль (2010 г.) и Дортмунд (2012 г.).

Сергей КАРЯКИН (Россия) родился 12 января 1990 года.



В возрасте 12 лет и 211 дней стал самым молодым гроссмейстером в истории, внесен в Книгу рекордов Гиннеса.

Чемпион мира по быстрым шахматам 2012 года.

Чемпион XXXVI Всемирной Шахматной Олимпиады в составе сборной Украины (2004 г.).

Серебряный призер Олимпиады в составе сборной России в 2010 и 2012 годах.

Чемпион России в составе клубной команды "Томск-400" (2012 г.) с лучшим результатом на 1-й доске.

Рустам КАСЫМЖАНОВ (Узбекистан) родился 5 декабря 1979 года.



В 1994 году стал чемпионом Азии среди юношей.

В 1998 году выиграл Чемпионат Азии, поделив первое место в Вейк-ан-Зее "B".

Бронзовый призер Всемирной Шахматной Олимпиады на своей доске (2000 г.).

В 2004 году в Триполи (Ливия) стал семнадцатым чемпионом мира.

В 2012 году выиграл золотую

медаль на своей доске во Всемирной Шахматной Олимпиаде в Гуанчжоу (Китай).

Побеждал на турнирах в Эссене (2001 г.), Ламплюне (2002 г.), Флансингене (2003 г.), Дейвисе и Пуне (2004 г.), Мешхеде (2011 г.).

Автор книги о шахматах для детей, регулярно дает сеансы одновременной игры сильнейшим юниорам Узбекистана, является лидером национальной сборной Узбекистана. За победу в чемпионате мира 2004 года награжден орденом Амира Темура.

Петр ЛЕКО (Венгрия) родился 8 сентября 1979 года.



Добился звания гроссмейстера в 1994 году в возрасте 14 лет, четырех месяцев и 22 дней, в то время он стал самым юным гроссмейстером.

С 1999 года Петер Леко входит в десятку сильнейших шахматистов мира. Стиль игры Леко - надежная, без риска игра, поэтому он часто играет вничью. Петер Леко очень сильно играет защитные партии. На сегодняшний момент Леко считается кандидатом на звание чемпиона мира.

В 1998 году стал самым молодым в мире гроссмейстером.

Вице-чемпион Европы среди мужчин 2001 г.

В 2002 году занял 2-е место на международном турнире в Линаресе.

Чемпион XXXVI и XXXIX Шахматной Олимпиады в составе сборной Украины.

Двукратный финалист Кубка мира ФИДЕ 2005 и 2009 гг., полуфиналист Кубка мира 2011 года.

Победитель международного турнира в Дортмунде (2010 г.).

Бронзовый призер Всемирной Шахматной Олимпиады в составе сборной Украины 2012 года.

Петр Леко сделал большой вклад в развитие теории дебютов. В настоящее время, он считается одним из ведущих теоретиков шахмат.

Шахрияр МАМЕДЬЯРОВ (Азербайджан) родился 12 апреля 1985 года.

Шахрияр родился в шахматной семье. Его сестры Зейнаб и Тюркан также являются шахматистами. Все они были чемпионами Азербайджана в различных периодах. Их тренером является их отец Гамид Мамедъяров.

Дважды был чемпионом мира до 20 лет в 2003 и 2005 годах.

Победитель международных шахматных турниров в ОАЭ, Испании, Швейцарии, Исландии, России, Германии, Нидерландах.

В 2009 году выиграл золотую медаль на своей доске на командном чемпионате Европы в сербском городе Нови Сад.

В 2012 году выиграл золотую

медаль на своей доске во Всемирной Шахматной Олимпиаде в Стамбуле, показав лучший перформанс Олимпиады 2880.

Бронзовый призер Гран-при ФИДЕ 2012 в Лондоне (Великобритания)

Александр МОРОЗЕВИЧ (Россия) родился 18 июля 1977 года.

Двукратный чемпион России (1998, 2007 гг.), чемпион Москвы (1992 г.).

Трехкратный победитель Всемирных Шахматных Олимпиад (1998, 2000 и 2002 гг.), двухкратный победитель командного чемпионата Европы (2003, 2007 гг.) и двухкратный победитель командных чемпионатов мира (2005, 2010) в составе команды России. Многократный чемпион Москвы по блицу.

С 1999 года Александр Морозевич постоянно играет в элитных шахматных турнирах.

Морозевич - один из сильнейших шахматистов по игре всплытия. Он выиграл турниры всплытия в Монте-Карло в 2002 и 2004 годах.

Руслан ПОНОМАРЕВ (Украина) родился 11 октября 1983 года.

В 2002 году в Москве (Россия) стал шестнадцатым чемпионом мира.

В 1998 году стал самым молодым в мире гроссмейстером.

Вице-чемпион Европы среди мужчин 2001 г.

В 2002 г. стал самым юным чемпионом мира по шахматам (по версии ФИДЕ).

В 2002 году занял 2-е место на международном турнире в Линаресе.

Чемпион XXXVI и XXXIX Шахматной Олимпиады в составе сборной Украины.

Двукратный финалист Кубка мира ФИДЕ 2005 и 2009 гг., полуфиналист Кубка мира 2011 года.

Победитель международного турнира в Дортмунде (2010 г.).

Бронзовый призер Всемирной Шахматной Олимпиады в составе сборной Украины 2012 года.

Петр СВИДЛЕР (Россия) родился 17 июня 1976 года.

Обладатель Кубка мира по шахматам 2011 года.

Трехкратный чемпион мира по шахматам Фишера (2003, 2004, 2005 гг.).

Шестикратный чемпион России (1994, 1995, 1997, 2003, 2008 и 2011).

В составе сборной России побеждал на Всемирных Шахматных Олимпиадах (1994, 1996, 1998, 2000 и 2002 гг.) и на командных чемпионатах мира (1997 и 2005 гг.), в 2004 и 2010 году становился серебряным призером Шахматной Олимпиады, двукратный победитель командного чемпионата Европы в составе сборной России (2003, 2007 гг.).

В составе сборной Азербайджана в различные периоды. Их тренером является их отец Гамид Мамедъяров.

Дважды был чемпионом мира до 20 лет в 2003 и 2005 годах.

Победитель международных шахматных турниров в ОАЭ, Испании, Швейцарии, Исландии, России, Германии, Нидерландах.

В 2009 году выиграл золотую медаль на своей доске на командном чемпионате Европы в составе сборной России (2003, 2007 гг.).

Пресс-служба Министерства по делам культуры и спорта Республики Узбекистан.

НОВОСТИ СПОРТА

АГМК – ОБЛАДАТЕЛЬ КУБКА УЗБЕКИСТАНА

В столице завершились соревнования на Кубок Узбекистана по волейболу среди мужчин.

На первом этапе соревнований команды выступали, разделившись на три группы. Команды, занявшие первое место в своих группах, и обладатель второго места с наилучшим результатом получили путевки в плей-офф.

В полуфинале алматыская команда АГМК со счетом 3:0 победила волейболистов столичного "Ориента". Во втором полуфинале еще одна столичная команда - "Камолот" одержала верх над многократным чемпионом страны - командой "Узбектелеком" (Самарканд) - 3:0.

В финале команда АГМК со счетом 3:0 выиграла матч с командой "Камолот" и завоевала Кубок Узбекистана.

В борьбе за третье место представители "Ориента" со счетом 3:0 выиграли у команды "Узбектелеком".

ПРОШЕЛ ОТКРЫТЫЙ КУБОК УЗБЕКИСТАНА ПО ВЕЛОСПОРТУ НА ШОССЕ

В Ташкентской области прошел открытый Кубок Узбекистана по велоспорту на шоссе в командной гонке на 25 км. Первыми стали хозяева соревнований, которые продемонстрировали настоящий командный дух и хорошую слаженность действий.

Итоговое время представителей столичной области, выступавших в составе Дениса Шайманова, Глеба Горбачева, Абдуллы Акбарова и Азамата Тураева, составило 30:59 секунд. Вторыми стали гости состязаний - сборная Московской области, отставшая от победителей почти на полторы минуты и показавшая результат 32:22 секунды. Через считанные секунды от российских участников со временем преодоления трассы в 32:28 секунд финишную черту пересекла команда Ташкента, замкнувшая тройку призеров.

Как отметил тренер команды Московской области Геннадий Ерошин, Ташкентская область по праву выиграла заезд. "Моя команда в какой-то степени даже недооценила своих соперников, благодаря чему и получился такой солидный разрыв в итоговых результатах. Видно и то, что ваши тренеры умеют правильно выстраивать тактику гонки", - сказал он.

Как отметил тренер команды Московской области Геннадий Ерошин, Ташкентская область по праву выиграла заезд. "Моя команда в какой-то степени даже недооценила своих соперников, благодаря чему и получился такой солидный разрыв в итоговых результатах. Видно и то, что ваши тренеры умеют правильно выстраивать тактику гонки", - сказал он.

Команды из Самарканда, Ташкента и Ферганской области заняли вторые места.

Соревнования прошли в рамках открытого Кубка Узбекистана по велоспорту на шоссе в командной гонке на 25 км.

Победителями стали хозяева соревнований, которые продемонстрировали настоящий командный дух и хорошую слаженность действий.

Итоговое время представителей столичной области, выступавших в составе Дениса Шайманова, Глеба Горбачева, Абдуллы Акбарова и Азамата Тураева, составило 30:59 секунд. Вторыми стали гости состязаний - сборная Московской области, отставшая от победителей почти на полторы минуты и показавшая результат 32:22 секунды. Через считанные секунды от российских участников со временем преодоления трассы в 32:28 секунд финишную черту пересекла команда Ташкента, замкнувшая тройку призеров.

Как отметил тренер команды Московской области Геннадий Ерошин, Ташкентская область по праву выиграла заезд. "Моя команда в какой-то степени даже недооценила своих соперников, благодаря чему и получился такой солидный разрыв в итоговых результатах. Видно и то, что ваши тренеры умеют правильно выстраивать тактику гонки", - сказал он.

Команды из Самарканда, Ташкента и Ферганской области заняли вторые места.

Соревнования прошли в рамках открытого Кубка Узбекистана по велоспорту на шоссе в командной гонке на 25 км.

Победителями стали хозяева соревнований, которые продемонстрировали настоящий командный дух и хорошую слаженность действий.

Итоговое время представителей столичной области, выступавших в составе Дениса Шайманова, Глеба Горбачева, Абдуллы Акбарова и Азамата Тураева, составило 30:59 секунд. Вторыми стали гости состязаний - сборная Московской области, отставшая от победителей почти на полторы минуты и показавшая результат 32:22 секунды. Через считанные секунды от российских участников со временем преодоления трассы в 32:28 секунд финишную черту пересекла команда Ташкента, замкнувшая тройку призеров.

Как отметил тренер команды Московской области Геннадий Ерошин, Ташкентская область по праву выиграла заезд. "Моя команда в какой-то степени даже недооценила своих соперников, благодаря чему и получился такой солидный разрыв в итоговых результатах. Видно и то, что ваши тренеры умеют правильно выстраивать тактику гонки", - сказал он.

Команды из Самарканда, Ташкента и Ферганской области заняли вторые места.

Соревнования прошли в рамках открытого Кубка Узбекистана по велоспорту на шоссе в командной гонке на 25 км.

Победителями стали хозяева соревнований, которые продемонстрировали настоящий командный дух и хорошую слаженность действий.

СБОРНАЯ СТРАНЫ – ЛИДЕР ГРУППЫ

На четвертом этапе продолжающегося Азиатского отборочного соревнования за выход на чемпионат мира 2014 года, который состоится в Бразилии, национальная сборная Узбекистана по футболу на выезде нанесла поражение футболистам Ирана со счетом 1:0.

Завершающийся отборочный этап начался для наших футболистов неудачно, в первых трех встречах было набрано всего два очка. Если бы наша сборная проиграла на предстоящих матчах, она упустила бы возможность выхода на чемпионат мира. Но воспитанники Миржалола Касымова, проявив сильную волю и твердый характер, одержали победу в двух матчах подряд.



ЧЕМПИОНАТ АЗИИ U-19

УЗБЕКСКИЕ ФУТБОЛИСТЫ БУДУТ УЧАСТВОВАТЬ В ЧЕМПИОНАТЕ МИРА

Молодежная сборная Узбекистана по футболу получила путевку на чемпионат мира, который пройдет в 2013 году в Турции. На чемпионате Азии среди футболистов до 19 лет, наши футболисты в четвертьфинальном матче померились силами с одним из главных претендентов на чемпионство – командой Сирии. В основное время матча силы оказались равными – 2:2. Голы забили Игорь Сергеев и Ихтияр Ташпуратов. В дополнительные пол часа счет сохранился.

По правилам соревнований, победитель матча определился в серии послематчевых пенальти, в которой наши соотечественники одержали победу со счетом 3:0 и вышли в полуфинал чемпионата Азии.

14 ноября молодежная сборная Узбекистана провела полуфинальную встречу чемпионата Азии 2012. В шаге от финала, команда столкнулась с очень грозной южнокорейской сборной, которая в своем предыдущем матче буквально снесла со своего пути одного из фаворитов турнира – Иран (4:1). Несмотря на хорошо проведенный матч, наши футболисты все же уступили сопернику, пропустив в свои ворота 3 мяча и забив при этом лишь однажды. Говоря непосредственно о самом матче, можно отметить, что начался он довольно спокойно. Стороны не торопились идти в атаку, предпочитая осторожные действия в обороне и полузащите. Потому, явного момента для взятия ворот как у одной, так и другой команды в первой половине встречи зрители не увидели. В отличие от первых 45 минут, второй тайм получился богатым на забитые мячи, но к сожалению, большинство из них влетело в ворота сборной Узбекистана.

Спустя 5 минут после начала второго тайма, счет в матче был открыт. Разыграв угловой, футболисты Южной Кореи вышли вперед благодаря не совсем уж сильному, но главное точному удару Канг Санг Ву. Не прошло и 10 минут, как южнокорейцы получили право на пробитие 11 метрового штрафного удара. Один из

не игры наши соотечественники усилили атаку. На 71-й минуте наша искусственный нападающий Улугбек Бакаев с подачи Сервера Жепарова забил мяч в ворота соперника. Несмотря на то, что иранцы усилили атаку, им не удалось прорвать прочную защиту нашей сборной – 0:1.

Данный счет не только стал достойным ответом на зафиксированное в Ташкенте обидное поражение, но и дал возможность подняться нашей сборной на первое место в группе с 8 очками.

В еще одной встрече в группе А катарские футболисты на своем поле обыграли представителей Ливана со счетом 1:0. В результате в группе возникла сложная ситуация. На счету у наших основных соперников – сборных Южной Кореи, Ирана и Катара – по семь очков. Ливанские футболисты с 4 очками занимают последнее место.

Согласно правилам соревнования, занявшие первые два места в группе борьбы сорные команды получат путевки на чемпионат мира, обладатель третьего места продолжит борьбу в плей-оффе. То есть, у всех команд в группе имеется возможность выхода на чемпионат мира. Нет сомнения, что они до конца будут бороться за право выступать на самом престижном соревно-



вании футбольного мира.

Остальные встречи отборочного турнира пройдут в 2013 году. 26 марта в Ташкент приедут представители Ливана, 18 июня – представители Катара, еще одна игра состоится 11 июня в Южной Корее.

ИРАН – УЗБЕКИСТАН - 0:1
14 ноября, среда. ЧМ 2014, 4 отборочный раунд, 6 тур.

Судьи: Али Аль Бадуви (ОАЭ), Мохаммед Аль Жалап (ОАЭ), Есир Марад (Кувейт), Мохаммед Абдула Хасан (ОАЭ).

Иран: Мехди Рахмати, Хусро Хайдари, Жалол Хусайнин, Жавод Некунам, Мохаммед Нури (Пехман Нури, 67), Мохаммед Шархадров.

Узбекистан: Игнатий Несторов, Артём Филиппян, Ислом Тухтаходжаев, Азизбек Хайдаров, Сервер Джепаров, Улугбек Бакаев (Александр Гейнрих, 82), Санджар Турсунов (Ислом Иномов, 90), Фозил Мусаев, Виталий Денисов, Шохрух Гадеев (Олег Зотеев, 65), Акмаль Шархадров.

Гол: Улугбек Бакаев (72).
КАТАР – ЛИВАН 1:0
Гол: Себастьян Сория (75).

второй раз за матч смогли установить преимущество в два мяча. Автором третьего гола корейской сборной стал Канг Санг Ву. Тем самым нападающий оформил дубль и установил окончательный результат матча.

Несмотря на проигрыш в полуфинале, команда Ахмаджона Мусаева оставила о себе по ходу турнира очень хорошее впечатление. Ну, а самое главное – она справилась со своей первостепенной задачей выхода на молодежный чемпионат мира, который состоится в следующем году в Турции.

Полуфинал
ЮЖНАЯ КОРЕЯ – УЗБЕКИСТАН - 3:1

шид Искандеров, Джавлон Мирабдуллаев, Тимур Хакимов (Сергей Рекун, 85), Игорь Сергеев, Сардор Сабирходжаев (Мухсинхон Убайдуллаев, 44), Ихтиёр Тошуплатов (Абдуллох Алимов, 30).

Голы: Канг Санг Ву (51, 78), Мун Санг Жин (61, пенальти) – Игорь Сергеев (66).

Ахмаджон МУСАЕВ:
«Я УДОВЛЕТВОРЕН ВЫСТУПЛЕНИЕМ НАШЕЙ КОМАНДЫ»

"Сегодня мы уступили очень сильно сопернику. Южная Корея провела матч лучше нас и по праву одержала победу. Мы выбрали контратакующую тактику, но футболисты южнокорейской команды сыграли просто здорово и не позволили нам осуществить задуманное", – отметил главный тренер молодежной сборной Узбекистана Ахмаджон Мусаев.

"Этот турнир подарил нам множество незабываемых моментов. В свою очередь, проигравший Южной Корее поединок может помочь нам в ходе подготовки к чемпионату мира. Он полезен тем, что мы изучим все свои ошибки и будем работать над ними. Если вы хотите узнать мою оценку выступлению нашей команды в турнире, то она безусловно положительная. Я удовлетворен действиями своих подопечных, которые приложили максимум усилий, чтобы достойно защитить честь нашей страны. Мы провели ряд замечательных матчей и выполнили минимальную задачу. Осталось только поздравить всех ребят, тренерский штаб и весь народ Узбекистана с выходом на чемпионат мира. Надеюсь, что там мы также выступим достойно", – подытожил Ахмаджон Мусаев.

Добавим, что нападающий сборной Узбекистана Игорь Сергеев смог забить в пяти матчах команды 7 голов. Этим показателем он возглавил список бомбардиров нынешнего чемпионата Азии.

Полуфинал
Ирак – Австралия - 2:0.
ФИНАЛ
Южная Корея - Ирак - 1:1. По пен. 4:1.

«АЛМАЛЫК» – «ПАХТАКОР» - 0:3.
Голы: Т. Абдухаликов (54), Ш. Каимов (57, 75).

«БУХАРА» – «АНДИЖАН» - 2:0.
Голы: Ш. Сулейманов (48), Д. Хасанов (90+1).

«МЕТАЛЛУРГ» - «МАШХАЛ» - 2:1.
Голы: Х. Хошимов (30), С. Расулов (56) - П. Соловьев (27).

«БУНЁДКОР» - «КЫзылкум» - 3:0.
Голы: В. Карленко (4), Б. Пардаев (12), Д. Ибрагимов (74).

«НАВБАХОР» – «ШУРТАН» - 1:1.
Голы: А. Топров (88) - Л. Убайдуллаев (83).

«БУНЁДКОР» – «Андижан-2» - 2:1.

«Эзёванчи» и «Андижан-2» будут играть в переходном турнире за право участия в Первенстве Узбекистана 2013 года.

РЕЙТИНГ ФИФА: УЗБЕКИСТАН ПОДНЯЛСЯ НА ОДНУ ПОЗИЦИЮ ВВЕРХ

Международная Федерация футбольных Ассоциаций – ФИФА, огласила новый рейтинг сборных команд мира. Согласно нему, сборная Узбекистана смогла подняться на одну строчку вверх и переместиться с 70 на 69 место. В активе у команды 490 очков.

В октябре сборная Узбекистана провела два матча. Первый из них состоялся против сборной ОАЭ. В товарищеском поединке, состоявшемся в Дубае, стороны дважды обменялись голами и завершили встречу со счетом 2:2. Спустя всего несколько дней после матча с ОАЭ, сборная Узбекистана обыграла на выезде Катар в матче квалификации чемпионата мира. Автором единственного забитого мяча в ворота катарской команды тогда стал полузащитник Санджар Турсунов.

Среди стран Азии показатель сборной Узбекистана по-прежнему является пятым. На континенте иранцы сохраняют за собой 4 место. Тройка сильнейших команд АФК состоит из Японии (24), Южной Кореи (32) и Австралии (33).

Общий рейтинг сборных команд мира, как и в предыдущие месяцы возглавляет Испания. Вслед за ней в десятке сильнейших мировых сборных можно увидеть Германию, Аргентину, Португалию, Италию, Англию, Голландию, Колумбию, Россию и Хорватию.

НУРАЛИЕВ И ТУРСУНОВ – ЛАУРЕАТЫ ОКТЯБРЯ МЕСЯЦА

Среди тренеров страны, наибольшее количество голосов в октябре сумел набрать главный тренер юношеской сборной Узбекистана Дилшод Нуралиев. Ну, а лучшим футболистом прошлого месяца стал полузащитник национальной сборной Узбекистана Санджар Турсунов.

В ходе голосования со стороны различных редакций, Дилшод Нуралиев опередил всех своих конкурентов благодаря огромному успеху его команды в прошедшем чемпионате Азии в Иране. Напомним, что в период с 23 сентября по 6 октября юношеская сборная Узбекистана приняла участие в чемпионате Азии (U-16) и заняла там первое место.

Футболист Владикавказской "Алании" и национальной сборной Узбекистана Санджар Турсунов набрал наибольшее количество голосов от редакций СМИ, благодаря своей яркой игре за национальную сборную. В своих последних четырех матчах за команду, Турсунов смог забить 4 гола в ворота соперников. 16 октября его гол принес победу сборной Узбекистана над Катаром. Этот матч состоялся в рамках 5 тура 4 отборочного раунда чемпионата мира 2014, и победа в нем была крайне важна для Узбекистана.

«ЭЗЁВАНЧИ» И «АНДИЖАН-2» БУДУТ ИГРАТЬ В ПЕРЕХОДНОМ ТУРНИРЕ

В Бухаре был проведен Кубок Узбекистана среди КФК и команд второй лиги, обладателей Кубков областей, г. Ташкента и Республики Каракалпакстан. В соревновании участвовало 9 команд, которые были разбиты на 3 группы.

Группа А: «Навруз» (Сырдарьинская обл.), «Андижан» (Андижанская обл.), «Насаф» (Кашкадарьинская обл.).

Группа В: «Чинор» (Самаркандская обл.), «Металлург» (Ташкентская обл.), «Турон» (Бухарская обл.).

Группа С: «Эзёванчи» (Ферганская обл.), «Спартак» (Джизакская обл.), «Уз Донг Янг» (Андижанская обл.).

Результаты игр: «Навруз» – «Андижан-2» - 2:1; «Чинор» – «Металлург» - 2:4; «Эзёванчи» – «Спартак» - 5:3; «Навруз» – «Насаф» - 0:1; «Турон» – «Чинор» - 6:1; «Уз Донг Янг» – «Эзёванчи» - 1:3; «Андижан-2» - «Насаф» - 2:0; «Металлург» – «Турон» - 3:3; «Спартак» – «Уз Донг Янг» - 1:3.

Полуфинал: «Эзёванчи» – «Металлург» - 5:2; «Андижан-2» - «Турон» - 2:1.

«Эзёванчи» и «Андижан-2» будут играть в переходном турнире за право участия в Первенстве Узбекистана 2013 года.

«БУНЁДКОР» И «МАШХАЛ» ПОБЕДИТЕЛЬ ПЕРВЕНСТВА СРЕДИ ФУТБОЛЬНЫХ ШКОЛ

«Бунёдкор» стал победителем финального раунда Первенства Узбекистана среди футбольных школ клубов высшей и первой лиги (1996-97 годов рождения), который проходил в Карши.

В решающем поединке ташкентцы одолели «Насаф». В основном времени команды не смогли поразить ворота друг друга, а в серии пенальти только оказались футболисты «Бунёдкора» - 6:5.

Напомним, что ранее в аналогичном соревновании футбольных школ (1998-99 годов рождения) победу праздновал «Машхал», одолевший в финале «Бунёдкор» - 2:1.

Матч за 7-е место: «Металлург» - «Кызылкум» - 2:0

Матч за 5-е место: «Нефти» - «Машхал» - 2:2 (по пенальти - 4:3)

Полуфиналы: «Бунёдкор» – «Навбахор» - 5:2; «Пахтакор» – «Насаф» - 1:1 (по пенальти - 4:5)

Матч за третье место: «Пахтакор» - «Навбахор» - 6:3

Финал: «Бунёдкор» – «Насаф» - 0:0 (по пенальти - 6:5).

«Андижан» стал победителем финального раунда Первенства Узбекистана среди футбольных школ клубов высшей и первой лиги (1998-99 годов рождения), который проходил в Ташкенте. В решающем поединке мубарекцы одолели «Бунёдкор» - 2:1.

Лучшими игроками в командах-призерами были признаны: «Нефти» – Шахзод Абдураимов, «Бунёдкор» – Бурхон Усманов, «Машхал» – Озод Курбанов. Лучших футболистов и команды-призеры награждал генеральный директор Профессиональной Футбольной Лиги Узбекистана Фарҳад Магометов.

Матч за 7-е место: «Андижан» – «Металлург» - 1:5

Матч за 5-е место: «Насаф» – «Бухара» - 3:2

Полуфиналы: «Машхал

ТАЛИСМАН ЧМ- 2013 ПОЛУЧИЛ ИМЯ АЙСИ

Талисман чемпионата мира 2013 года получил имя Айси, сообщают официальный сайт Международной федерации хоккея. Имя было выбрано из более чем тысячи вариантов.

Напомним, что чемпионат мира в 2013 году примут Швеция и Финляндия.

ТЕННИС

СБОРНАЯ ЧЕХИИ ВПЕРВЫЕ С 1980 ГОДА ВЫИГРАЛА КУБОК ДЭВИСА

Сборная Чехии в финале Кубка Дэвиса обыграла команду Испании со счетом 3:2. Таким образом, Чехия впервые с 1980 года выиграла Кубок Дэвиса - тогда она еще входила в состав Чехословакии.

Отметим также, что сборная Чехии стала первой в истории, выигравшей Кубок Хопмана, Кубок Федерации и Кубок Дэвиса в одном сезоне.

МИРОВАЯ ГРУППА. ФИНАЛ. ЧЕХИЯ ОБЫГРАЛА ИСПАНИЮ

16-18 ноября. Прага, Чехия. Финал.

Чехия - Испания - 3:2

Давид Феррер (Испания) - Радек Штепанек (Чехия) - 6:3, 6:4

16 ноября

Томаш Бердых (Чехия) - Николас Альмагро (Испания) - 6:3, 3:6,

6:3, 6:7, 6:3

Томаш Бердых (Чехия) / Радек Штепанек (Чехия) - Марсель Гранольерс (Испания) / Марк Лопес (Испания) - 3:6, 7:5, 7:5, 6:3

17 ноября

Давид Феррер (Испания) - Томаш Бердых (Чехия) - 6:2, 6:3, 7:5

18 ноября

Радек Штепанек (Чехия) - Николас Альмагро (Испания) - 6:4, 7:6, 3:6, 6:3.

ШТЕПАНЕК СТАЛ САМЫМ ВОЗРАСТНЫМ ИГРОКОМ, ВЫИГРАВШИМ РЕШАЮЩИЙ МАТЧ В ФИНАЛЕ

33-летний чех Радек Штепанек, своей победой над Николасом Альмагро принесший победу сборной Чехии в финале Кубка Дэвиса против Испании, стал самым возрастным игроком, выигравшим решающий пятый матч в финале этого турнира, сообщает в твиттере эксперт в области статистики Грег Шарко.

КУЭРТЕН И ДЖОКОВИЧ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОМ ФУТБОЛЬНОМ МАТЧЕ



Первая ракетка мира серб Новак Джокович и экс-первая ракетка мира Густаво Куэртен в Рио приняли участие в благотворительном футбольном матче с некоторыми звездами футбола. Куэртен играл за Красную команду, а Джокович - за Синю. Матч закончился со счетом 3:3, причем оба теннисиста забили по голу, сообщает the-slice.com

РЕЙТИНГ АТР. ДОНСКОЙ ПОДНЯЛСЯ НА ДВЕ ПОЗИЦИИ

По итогам регулярного сезона АТР мировую классификацию возглавляет чемпион Australian Open и ATP World Tour Finals Новак Джокович. Чемпионы остальных турниров "Большого шлема" - 2012 Роджер Федерер, Энди Маррей и Рафаэль Надаль замыкают Топ-4.

Из россиян по сравнению с концом сезона-2011 место в Топ-100 потеряли Дмитрий Турсунов (127), Алекс Богомолов (129) и Игорь Куницын (168). Дебютировали в сотне Андрей Кузнецов и Евгений Донской (последний - на этой неделе). Звание первой ракетки России по итогам сезона у Богомолова перешло Михаилу Южному.

**South African Airways ATP Rankings
Положение на 19 ноября 2012 года**

Место	Теннисист (страна)	Очки
1 (1)	Новак Джокович (Сербия)	12920
2 (2)	Роджер Federer (Швейцария)	10265
3 (3)	Энди Маррей (Великобритания)	8000
4 (4)	Рафаэль Надаль (Испания)	6795
5 (5)	Давид Феррер (Испания)	6505
6 (6)	Томаш Бердых (Чехия)	4680
7 (7)	Хуан Мартин дель Потро (Аргентина)	4480
8 (8)	Жо-Вильфред Тсонга (Франция)	3490
9 (9)	Янко Типсаревич (Сербия)	2990
10 (10)	Ришар Гаске (Франция)	2515.

КИКБОКСИНГ

ДМИТРИЙ ИВАНОВ: «В ПОЛУФИНАЛАХ ТУРНИРА W5 FIGHTER НАС ЖДЕТ НАСТОЯЩАЯ «РУБКА»

29 ноября в Москве на арене Milk Moscow определятся финалисты международного турнира по кикбоксингу W5 Fighter, ставшего стартом в феврале этого года.

Президент промоутерской компании "Плечом к плечу" Дмитрий Иванов представил участников полуфиналов и рассказал о смыслах каждого спорстмена.

"Наш турнир подошел к решающей стадии. В самой легкой весовой категории до 60 кг явных фаворитов не наблюдалось, но все же предпочтение отдали двум украинским бойцам Александр Тэну и Виталию Лисняку. Их соотечественники Кирилл Никонов и Раджаб Сефиков, если хорошо подготовятся, то смогут составить достойную конкуренцию".

В весе до 65 кг собралась настоящая "группа смерти" в составе Артема Пашиорина (Россия), Юрия Жуковского (Беларусь),



(Россия), Расула Качакаева (Россия), Оганеса Сафаряна (Беларусь). Все очень техничные и сильные бойцы, каждый из них может выиграть.

В категории до 75 кг отмечу россиян Константина Серебренникова и Уранбека Есенкулова. Есенкулов сейчас активно набирает форму после травмы руки, Серебренников же провел хороший последний бой с сильным голландским бойцом Мумидаром Медхаром, хоть и проиграл. Константин в целом прибавляет, переходя от любительской к профессиональной манере, способен боксировать на приличном уровне. Все будет зависеть от его психологической устойчивости. Если сможет себя мотивировать, то решит главную задачу. Хотел бы его видеть в составе самых топовых бойцов W5.

До 70 кг ярко смотрится Алим Набиев (Украина). Также он имеет больше опыта именно профессиональных поединков, считается одним из перспективных бойцов W5. Интересный боец Артем Кошелев, но поскольку основная его деятельность связана со службой, то профессиональный спорт скорее для него отходит на второй план. Еще один украинский боец Станислав Казанцев боксирует в профессиональной манере, имеет хорошие перспективы на победу, так как тренируется в клубе знаменитого Артура Кишенко в Нидерландах. В целом все очень хорошие и ровные бойцы, которые составят сильную конкуренцию. Думаю, в полуфиналах нас ждет настоящая "рубка".

БИАТЛОН

ЧЕТВЕРТЫЙ СЕЗОН FANTASY BIATHLON: СОБЕРИ СВОЮ ЭСТАФЕТНУЮ КОМАНДУ ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ

Sports.ru запустил четвертый сезон самой популярной зимней игры - Fantasy Biathlon. У нас, как и в предыдущие годы, два турнира - мужской и женский.

Биатлонный сезон для виртуальных игроков начнется 28-29 ноября и продлится до 18 марта 2013 года: 9 этапов Кубка мира - от Эстерсунда до Ханты-Мансийска плюс чемпионат мира в Нове Место.

В каждой команде по-прежнему 4 биатлониста - по принципу эстафеты (запасных не предусмотрено), на которых можно потратить бюджет в 100 миллионов. Нет национальных ограничений: можно набрать в команду любое количество (от 1 до 4) российских, немецких, французских, украинских и других биатлонистов. С этого года мы добавили одно важное изменение: раньше были предусмотрены по 2 трансферы перед каждым этапом, а с этого сезона будет доступна 1 замена между гонками одного этапа.

ФОРМУЛА-1

ОСЕННИЙ «ЛОТУС». ПОБЕДНАЯ КОНФИГУРАЦИЯ БОЛИДА РАЙККОНЕНА

Кими Райкконен победил в Абу-Даби не только за счет мастерства и проблем соперников, но и благодаря обновленному болиду. Sports.ru рассмотрел области, в которых "Лотус" стал лучше.

Путь, который "Лотус" прошел до первой победы в сезоне-2012, был долг и тернист.

К началу первенства команда построила хорошую базовую версию болида E20 - не последние роли в этом сыграли модернизированная база в Энстоуне, а также продукция полно-масштабной модели в аэродинамической трубе NASA.

Весной конюшня была близка к невероятному успеху, но до верхней ступени подиума так и не дотянулась, а затем незаметно выбыла из числа претендентов на победу - в "гонке вооружений" "Лотусу" просто не хватило ресурсов.

И все же осенью инженерный штаб Энстоуна сориентировался и внедрил в конструкцию болида свою интерпретацию тренда года - выдвуного диффузора с эффектом Коанда - а также оптимизировал другие элементы аэродинамического обвеса под это решение.

Михаэль Шумахер: «В ОСТИНЕ МНЕ УЖАСНО НЕ ВЕЗЛО»

Пилот "Мерседес" Михаэль Шумахер, ставший 16-м на "Гран-при США", посетовал на невезение. По его словам, проблемы сшинами помешали ему показать нормальный результат.

- После гонки испытываю чувство иронии, - приводит Autosport слова Шумахера. - Ко всему нужно относиться с юмором. То, что происходило со мной в Остине, стало следствием ужасного невезения. Машина не слушалась, были проблемы с шинами. Это и стало причиной столь неудачного выступления.

МОТОКРОСС

В ЛАТВИИ ЗАВЕРШИЛСЯ ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ФРИСТАЙЛ-МОТОКРОССУ

В Латвии прошел последний этап чемпионата мира по фристайл-мотокроссу. В состязаниях Night of the Jumps World Tour победу одержал Хавьер Вильегас, который защищал титул чемпиона прошлого года. Чилийский райдер смог обойти своего главного конкурента Реми Бизуа всего на одно очко, однако этого не хватило, чтобы завоевать новый титул, который отошел французу.

Чемпион 2010 года Либор Подмол из Чехии был единственной преградой на пути Бизуа, однако тот смог закончить гонку лишь на четвертом месте, пропустив перед собой другого французского райдера, Дэвида Ринальдо.

"Я сегодня выложился по полной программе. Единственный, кто мог сместить Реми с подиума, был Либор, но это определенно был не его день. Жаль, мне бы хотелось понаблюдать за их борьбой", - сказал Вильегас.

"Это потрясающее чувство", - сказал Бизуа, добавивший в свою коллекцию уже третий титул чемпиона мира. "Это было очень хороший год для меня, ведь мне наконец-то удалось вернуть себе титул".

Церемония награждения Мирового тура состоится 15 декабря в Софии, Болгария.

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Министерство по делам культуры и спорта Республики Узбекистан

И.О. главный редактор Ойбек Юносов

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Рег. № 0180, способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л., за-каз № Г-1137. Т-1134.

ФУТБОЛ

29 НОЯБРЯ АФК ОБЪЯВИТ ЛУЧШИХ

Вам известно, что АФК каждый год определяет лучших. Этот год также не исключение, и лучшие нашего континента будут достойно награждены.

АФК в этом году будет определять лучших в 21 номинации. Было добавлено еще две новые номинации. Это, лучший легионер футболист играющий в клубах АФК и азиатский футболист играющий в другом континенте.

В прошлом году из Узбекистана, лучшими в своих областях стали Равшан Ирматов (лучший судья), Абдулхамидулла Ра-сулов (лучший судья флангов) и Сервер Джепаров (лучший футболист).

Лучшие этого года будут объявлены вечером 29 ноября в штаб-квартире АФК, в столице Малайзии в городе Куала-Лумпур.

Все номинации:

"Алмаз Азии", "Мечта Азии", "Лучшая ассоциация года", "Приз Фейр плей", "Лучший клуб года", "Лучшая футзальная команда года", "Лучший судья флангов - мужчины", "Лучший судья флангов - женщины", "Лучший арбитр года - мужчины", "Лучший арбитр года - женщины", "Лучшая сборная команда года - мужчины", "Лучший тренер года - мужчины", "Лучший тренер года - женщины", "Лучший молодой футболист года - мужчины", "Лучший футболист года", "Лучший иностранный футболист года", "Лучший футболист года - женщины", "Лучший футболист года - мужчины".

БРАЗИЛИЯ ВЫИГРАЛА ЧЕМПИОНАТ МИРА

Сборная Бразилии с трудом переиграла команду Испании в финале чемпионата мира по мини-футболу. Исход встречи был решен лишь в добавленное время, когда Нето оформил дубль.

Таким образом, бразильцы защитили титул чемпиона, который они выиграли в 2008 году в соперничестве с теми же испанцами. Всего же на счету южноамериканцев пять побед на ЧМ.

Чемпионат мира. Бангкок (Таиланд)

Финал

Бразилия - Испания - 3:2 (0:0; 2:2).

Голы: Нето, 25, 50. Фалькао, 37 - Торрас, 30. Айкардо, 31.

Матч за 3-е место